

令和2年石綿障害予防規則改正対応版 建設業 目で見える石綿作業の安全 No.214230
 正誤表（改訂3版 令和3年2月4日）

誤			正											
頁	箇所	内容	頁	箇所	内容									
1	表中	<table border="1"> <tr> <td>届出先</td> <td colspan="2">解体等の工事現場所在地を管轄する労働基準監督署</td> </tr> <tr> <td>様式</td> <td>安衛則関係 様式第21号 「石綿等を取り扱う作業場 番号29ページ」</td> <td>石綿則関係 様式第1号 「石綿等を取り扱う作業場 番号30ページ」</td> </tr> <tr> <td>届出期日</td> <td colspan="2">工事開始する14日前まで</td> </tr> </table> <p>(赤枠内削除)</p>	届出先	解体等の工事現場所在地を管轄する労働基準監督署		様式	安衛則関係 様式第21号 「 石綿等を取り扱う作業場 番号29ページ」	石綿則関係 様式第1号 「 石綿等を取り扱う作業場 番号30ページ」	届出期日	工事開始する14日前まで				
届出先	解体等の工事現場所在地を管轄する労働基準監督署													
様式	安衛則関係 様式第21号 「 石綿等を取り扱う作業場 番号29ページ」	石綿則関係 様式第1号 「 石綿等を取り扱う作業場 番号30ページ」												
届出期日	工事開始する14日前まで													
2 及び 5	(掲示) 箇所の 吹出し内	<p>(掲示)石綿則第41条</p> <p>① 石綿を取り扱う作業場である旨 ② 石綿等の人体に及ぼす作用 ③ 石綿等の取扱い上の注意事項 ④ 使用すべき保護具</p> <p>(赤枠内修正)</p>	2 及び 5	(掲示) 箇所の 吹出し内	<p>(掲示)石綿則第41条 34</p> <p>① 石綿を取り扱う作業場である旨 ② 石綿等の人体に及ぼす作用 ③ 石綿等の取扱い上の注意事項 ④ 使用すべき保護具</p> <p>(41条から34条に修正)</p>									